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Una cuenta personal my Social Security puede ser útil de muchas maneras. Puede beneficiarse de sus herramientas personalizadas, incluso si no está jubilado o está cerca de jubilarse.
Con su cuenta personal my Social Security puede hacer gran parte de sus trámites con nosotros por internet. Una vez que la tenga, rara vez necesitará llamar o visitar una oficina local del Seguro Social.
Veamos algunas de las funciones que ofrece una cuenta.
Si no recibe beneficios, usted puede:
· [bookmark: _Hlk159855831]Solicitar una tarjeta de Seguro Social de reemplazo (en la mayoría de los estados y el Distrito de Columbia [Washington D. C.]).
· Verificar estimaciones personalizadas de beneficios por jubilación para comparar diferentes fechas o edades para comenzar a recibir beneficios.
· Verificar el estatus de su solicitud de Seguro Social después de presentar la solicitud.
· Obtener pruebas de que no recibe beneficios.
· Obtener su Estado de cuenta de Seguro Social.
Si ya recibe beneficios, puede:
· Solicitar una tarjeta de Seguro Social de reemplazo (en la mayoría de los estados y el Distrito de Columbia [Washington D. C.]).
· Obtener una carta de verificación de beneficios o comprobante de ingresos.
· Actualizar su depósito directo (solo para los beneficios de Seguro Social).
· Actualizar su información de contacto (solo para los beneficios de Seguro Social).
· Obtener un formulario de impuestos del Seguro Social (Formulario 1099/1042S).
· Optar por no recibir ciertos avisos por correo postal y recibirlos de forma segura en el Message Center (Centro de mensajes).
¡Ayúdenos a correr la voz! Hágale saber a sus familiares y amigos que pueden crear una cuenta personal my Social Security hoy en  www.ssa.gov/myaccount (solo disponible en inglés).
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