Columna del Seguro Social 
ACCEDER A SU CUENTA PERSONAL MY SOCIAL SECURITY

Por <Name>
<Title> del Seguro Social en <Place>
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Durante más de 10 años, my Social Security ha ayudado a muchas personas a acceder a nuestros programas y servicios por internet. Pronto cambiaremos la forma de iniciar una sesión en todos nuestros servicios por internet, incluyendo my Social Security. Ya no podrá iniciar una sesión en su cuenta personal my Social Security con su nombre de usuario y contraseña. En su lugar, deberá utilizar uno de nuestros proveedores de servicios de credenciales, Login.gov o ID.me. Si ya tiene una cuenta de Login.gov o ID.me y puede iniciar una sesión en nuestros servicios por internet, por favor, continúe utilizando esa cuenta.
Si solo tiene un nombre de usuario del Seguro Social, nuestras pantallas lo guiarán a través del proceso para realizar la transición de su cuenta a Login.gov. Login.gov proporciona seguridad por internet mejorada, ayuda a protegerle contra el robo de identidad y le permite crear una cuenta que puede usarse en otras agencias. Solo le tomará unos minutos crear una nueva cuenta de Login.gov.
Cómo hacer la transición de su cuenta de nombre de usuario del Seguro Social a Login.gov
Para hacer la transición de su cuenta, vaya a www.ssa.gov/myaccount y seleccione «Sign In» (Iniciar sesión). En la página siguiente, seleccione «Sign in with Social Security Username» (Iniciar sesión con el nombre de usuario del Seguro Social). Después de iniciar una sesión exitosamente con su nombre de usuario y contraseña del Seguro Social, recibirá un mensaje para crear una cuenta en Login.gov. Luego será redirigido al sitio de internet Login.gov.
Una vez que vincule exitosamente su nombre de usuario del Seguro Social con su nueva cuenta de Login.gov, verá una pantalla de confirmación. Puede comenzar a utilizar su nueva cuenta de Login.gov para acceder a nuestros servicios por internet de inmediato. Ya no podrá iniciar una sesión en su cuenta personal my Social Security utilizando su nombre de usuario del Seguro Social. Login.gov cuenta con atención al cliente las 24 horas, los 7 días de la semana, por teléfono y chat en www.login.gov/help (solo disponible en inglés) para ayudarle a configurar una cuenta, si es necesario.
[bookmark: _Hlk166683212][bookmark: _Hlk169101085]Si no recibe beneficios, puede usar su cuenta personal my Social Security para:
· Solicitar una tarjeta de Seguro Social de reemplazo.
· Obtener cálculos de beneficios futuros.
· Obtener su Estado de cuenta de Seguro Social al instante.
· Obtener prueba de que no recibe beneficios.
· Verificar el estatus de su solicitud.
Si recibe beneficios, puede usar su cuenta personal my Social Security para:
· Solicitar una tarjeta de Seguro Social de reemplazo.
· Obtener una carta de verificación de beneficios al instante.
· Establecer o cambiar su depósito directo (solo para beneficiarios del Seguro Social).
· Cambiar su dirección (solo para beneficiarios del Seguro Social).
· Obtener un formulario SSA-1099 o SSA-1042S de reemplazo al instante para la temporada de impuestos.
· Optar por no recibir avisos enviados por correo postal por aquellos disponibles por internet. 
Para informase mejor, lea nuestra publicación my Social Security: How to Create an Online Account (Mi cuenta My Social Security: Cómo crear una cuenta por internet [solo disponible en inglés]) en www.ssa.gov/pubs/EN-05-10540.pdf. Por favor, comparta esta información con sus seres queridos.
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