Columna del Seguro Social 
¿NECESITA UNA TARJETA DE SEGURO SOCIAL NUEVA O DE REEMPLAZO? ¡LO HACEMOS MÁS FÁCIL!
Por <Name> 
<Título> del Seguro Social en <Place>
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Si necesita una tarjeta de Seguro Social nueva o de reemplazo, ¡tenemos buenas noticias! Es posible que pueda llenar, o al menos comenzar, su solicitud en nuestro sitio de internet y, si es necesario, utilizar nuestra herramienta por internet de programación para reservar una cita en una oficina local.
Iniciar su solicitud
¿Necesita solicitar un número de Seguro Social (SSN, por sus siglas en inglés) y una tarjeta? Puede visitar www.ssa.gov/es/number-card para comenzar el proceso. Responderás una serie de preguntas para determinar si puedes:
· Completar el proceso de solicitud por internet.
· Iniciar el proceso de solicitud por internet y luego llevar los documentos requeridos a su oficina local del Seguro Social para llenar la solicitud, por lo general en menos tiempo.
· Completar el proceso de solicitud en su oficina local.
Si no puede llenar la solicitud por internet, debe visitar una oficina de Seguro Social. Para informarse mejor, revise nuestra publicación, Su número y tarjeta de Seguro Social, en www.ssa.gov/pubs/ES-05-10902.pdf.
Reemplazar su tarjeta de Seguro Social
¿Quiere reemplazar su tarjeta? El Evaluador de Reemplazo de Tarjetas en nuestra página de internet Reemplace la tarjeta de Seguro Social en www.ssa.gov/es/number-card/replace-card lo ayuda a determinar la mejor manera de hacerlo.
Dependiendo de su situación, es posible que pueda solicitar una tarjeta de reemplazo sin visitar una oficina local. Elija «Responda algunas preguntas» en la página de internet de la Tarjeta de reemplazo en www.ssa.gov/es/number-card/replace-card para comenzar. Incluso si no puede completar el proceso por internet y debe visitar una oficina, aún puede ahorrar tiempo iniciando la solicitud por internet.
¿Le pidieron que fuera a una oficina? Esto es lo que debes saber
Si inicia la solicitud por internet y determinamos que necesita acudir a una oficina, puede utilizar nuestra nueva opción para programar su cita por internet. Esta opción le permite:
· Seleccionar su idioma de preferencia.
· Seleccionar la oficina más conveniente para recibir el servicio.
· Elegir recibir comunicaciones y recordatorios de citas por correo electrónico o mensaje de texto.
· Utilizar cómodamente su dispositivo móvil para registrarse para su cita.
También puede reprogramar, modificar o cancelar su cita por internet sin tener que llamar o visitar la oficina.
Tenga en cuenta que este servicio no está disponible en Guam, las Islas Marianas del Norte ni Samoa Americana. Esperamos que esté disponible pronto.
¡Nunca ha sido tan fácil hacer trámites con nosotros! Comparta esta información con sus amigos y familiares y publíquela en las redes sociales.
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