Columna del Seguro Social 
CÓMO EL PROPORCIONAR DATOS SOBRE RAZA Y ETNICIDAD AYUDA A TODOS LOS CLIENTES
Por <Name> 
<Título> del Seguro Social en <Place>
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Trabajamos continuamente para comprender mejor cómo los programas del Seguro Social sirven al público. La recopilación de datos sobre raza y origen étnico para fines estadísticos y de investigación, es una forma de determinar si estamos sirviendo al público de manera equitativa. Los solicitantes y clientes podrán proporcionar voluntariamente esta información. No afecta las decisiones sobre solicitudes para beneficios.
¿Por qué importa si las personas proporcionan datos sobre raza y origen étnico?
Cuando los clientes optan por proporcionar información sobre raza y origen étnico, nos informa:
· A quiénes nuestros pagos y programas para beneficios ayudan y quiénes pueden quedar excluidos.
· Qué obstáculos no deseados pueden afectar los beneficios y servicios.
· Dónde expandir los esfuerzos de divulgación.
· Cómo aumentar la conciencia sobre el tener derecho a los programas y beneficios.
En otras palabras, los datos sobre raza y origen étnico pueden ayudar a ampliar el acceso a nuestros programas, que es uno de los objetivos de nuestro Plan de Acción de Equidad en blog.ssa.gov/social-securitys-equity-action-plan (solo disponible en inglés). Se pueden encontrar ejemplos de cómo utilizamos esta información en nuestra página de internet Racial Equity Resources (Recursos de equidad racial, solo disponible en inglés) en www.ssa.gov/policy/about/racial-equity-resources.html.
[bookmark: _Hlk155353020]Actualmente, recopilamos información sobre raza y origen étnico en solicitudes de tarjetas de número de Seguro Social (SSN, por sus siglas en inglés) nuevas o de reemplazo. Estas solicitudes se pueden completar:
· Por internet en www.ssa.gov/es/number-card.
· En una de nuestras oficinas locales o centros de tarjetas
Pronto, los padres podrán proporcionar voluntariamente esta información cuando soliciten la tarjeta de número de Seguro Social de su recién nacido en el hospital. La opción de proporcionar estos datos estará disponible en los estados participantes. 
Le recomendamos que proporcione su información de raza y origen étnico en su solicitud o la de su hijo para obtener una tarjeta de número de Seguro Social nueva o de reemplazo. Esta información nos ayudará a comprender y servir mejor a todos nuestros clientes actuales y futuros.
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