Columna del Seguro Social 
CÓMO ATENDEMOS A LAS PERSONAS QUE TIENEN UN DOMINIO LIMITADO DEL INGLÉS

Por <Name> 
<Título> del Seguro Social en <Place>
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Nos esforzamos por brindar un excelente servicio al cliente con información útil para todos. Esto incluye mejorar el acceso para las comunidades más necesitadas. Nuestro objetivo es reducir las barreras del idioma y aumentar el acceso a los programas, servicios y beneficios del Seguro Social. Si usted es una persona con dominio limitado del inglés (LEP, por sus siglas en inglés), sepa que tenemos los recursos disponibles para ayudarle en su idioma preferido. Le exhortamos a que conozca los recursos que están disponibles para servir a las comunidades con dominio limitado del inglés.
¿Qué recursos están disponibles?
Ofrecemos publicaciones en otros idiomas además del inglés. Nuestras publicaciones en otros idiomas, así como otros recursos en www.ssa.gov/site/languages/es, están disponibles en más de 12 idiomas. El sitio de internet del portal de idiomas también enumera recursos para ayudarle en su idioma preferido.
Proveemos información de beneficios en español en SeguroSocial.gov que incluye:
· Jubilación.
· Incapacidad. 
· Seguridad de Ingreso Suplementario (SSI, por sus siglas en inglés).
Nuestros servicios de intérprete gratuitos están disponibles, por teléfono y en persona, en más de 200 idiomas. Se puede acceder a estos servicios llamando a nuestro número gratuito al 1-800-772-1213 y oprimiendo el 7 para español, o visitando una oficina local del Seguro Social y solicitando a un intérprete en su idioma preferido. 
La diversidad es una de las mayores fortalezas de nuestra nación. Queremos garantizar un entorno inclusivo para todas las personas a las que servimos. Nuestro Plan de acceso a idiomas afirma nuestro compromiso de aumentar el acceso a beneficios y servicios para las personas que prefieren un idioma distinto al inglés. Para informarse mejor, le exhortamos a que visite www.ssa.gov/site/languages/es.
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