Columna del Seguro Social
APROVECHE AL MÁXIMO LA SEMANA DEL AHORRO DE EE. UU. DE 2024
Por <Name>
<Title> del Seguro Social en <Place>
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La Semana del Ahorro de EE. UU., que este año se celebra del 8 al 12 de abril, es una excelente oportunidad para que las organizaciones promuevan buenos hábitos financieros y para que las personas evalúen el estatus de sus ahorros. El tema de este año es «ahorrar para lo que más importa».
La planificación y el ahorro son la clave para una jubilación exitosa. Cuanto antes comience a ahorrar para la jubilación, mejor será su situación. Las personas con un plan tienen el doble de probabilidades de ahorrar con éxito. Establezca una meta, elabore un plan y ahorre automáticamente. Durante la Semana del Ahorro de EE. UU., le alentamos a comprometerse a comenzar a ahorrar o a ahorrar más. Para sugerencias, consulte americasavesweek.org (solo disponible en inglés).
También puede obtener más información útil sobre formas de ayudarle a planificar su jubilación, visitando nuestro sitio de internet en www.ssa.gov/es/retirement.
Nunca se es demasiado joven para comenzar a ahorrar. Los trabajadores más jóvenes pueden pensar que tienen tiempo para posponer el ahorro para su futuro, pero cuanto antes comiencen, más podrán crecer su dinero. Visite y comparta nuestro sitio de internet para trabajadores jóvenes en www.ssa.gov/people/earlycareer (solo disponible en inglés), donde encontrará recursos que pueden ayudarle a asegurar su presente y futuro.
Para informarse mejor sobre la Semana del Ahorro de EE. UU., visite americasavesweek.org (solo disponible en inglés).  
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