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¿Sabe usted cómo detectar una estafa de un impostor del gobierno? Seguimos concientizando al público sobre las estafas de impostores relacionadas con el Seguro Social y otras estafas gubernamentales durante la quinta celebración anual del «Día de Combatir el Fraude» el 7 de marzo de 2024. Saber cómo identificar a posibles estafadores le ayudará a proteger su información personal. 
Muchas estafas tienen elementos comunes. A menudo, los estafadores se aprovechan de los temores y le amenazan con arrestarlo o con acciones legales. Los estafadores también fingen ser empleados del Seguro Social o de otras agencias del gobierno, diciendo que hay un problema con su número de Seguro Social o sus beneficios. Incluso, pueden decir que su número de Seguro Social está vinculado a un delito.
Cuando sospeche que ha sido contactado por un estafador:
· Cuelgue el teléfono inmediatamente o ignore el mensaje.
· Nunca proporcione información personal, dinero o tarjetas de regalo.
· Informe la estafa de inmediato a nuestra Oficina del Inspector General (OIG, por sus siglas en inglés) en oig.ssa.gov/scam-awareness/report-the-scam (solo disponible en inglés).
Si le debe dinero al Seguro Social, le enviaremos por correo postal una carta con opciones de pago e información para una apelación. Solo aceptamos pagos electrónicamente a través de Pay.gov, Pago de facturas por internet (Online Bill Pay) o mediante cheque o giro postal. 
Nosotros nunca le:
· Amenazaremos con arrestarlo o con acciones legales por no aceptar pagarnos dinero de inmediato. 
· Prometeremos un aumento de beneficios a cambio de dinero. 
· Pediremos que nos envíe tarjetas de regalo, tarjetas de débito prepagas, transferencias bancarias, dinero electrónico, criptomonedas o efectivo por correo postal. 
Los estafadores continúan evolucionando y encontrando nuevas formas de robar su dinero e información personal. Por favor, manténgase alerta y ayude a crear conciencia sobre las estafas de impostores gubernamentales relacionadas con el Seguro Social y otras estafas. Para informarse mejor, por favor, visite www.ssa.gov/scam (solo disponible en inglés).
Cuéntele a sus amigos y familiares sobre las estafas de impostores del gobierno. Hágales saber que no tienen por qué avergonzarse de informar si compartieron información financiera personal o si sufrieron una pérdida financiera. Lo importante es denunciar la estafa de inmediato.
¡Juntos, podemos «Combatir el Fraude»! 
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