Columna del Seguro Social
VETERANOS Y MILITARES EN SERVICIO ACTIVO: ¡EL SEGURO SOCIAL LOS APOYA!
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El Día de los Veteranos es el lunes 11 de noviembre de 2024. Honramos a todos los veteranos que sirvieron a nuestro país y arriesgaron sus vidas para protegernos. 
Si conoce a un veterano, por favor, déjele saber sobre nuestra página de internet para militares y veteranos en www.ssa.gov/people/veterans (solo disponible en inglés). 
En esa página, tenemos información sobre los beneficios del Seguro por Incapacidad del Seguro Social (SSDI, siglas en inglés) para veteranos, incluyendo:
· En qué se diferencian los beneficios del SSDI de los beneficios disponibles a través del Departamento de Asuntos de Veteranos y que requieren una solicitud por separado.
· Cómo agilizamos el procesamiento de las reclamaciones por incapacidad del Seguro Social para los miembros del servicio militar.
· Respuestas a preguntas sobre el Seguro Social.
Algunos miembros del servicio militar en servicio activo no pueden trabajar debido a un padecimiento incapacitante, pero siguen recibiendo su salario mientras están en un hospital o recibiendo licencia médica. Deberían considerar solicitar el SSDI. El estatus de servicio activo y el recibir el salario militar no necesariamente impiden el pago de los beneficios de SSDI.
Nuestra página de internet para militares y veteranos es fácil de compartir en las redes sociales con sus amistades y familiares. Por favor, considere compartir esta información con alguien que pueda necesitarla.
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