Columna del Seguro Social
EL DÍA NACIONAL DEL AHORRO NOS RECUERDA QUE DEBEMOS PLANIFICAR PARA EL FUTURO
Por <Name>
<Title> del Seguro Social en <Place>
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El 12 de octubre es el Día Nacional del Ahorro. Sirve como un recordatorio importante para planificar su futuro financiero. El Seguro Social es una parte vital de cualquier plan financiero. Contamos con herramientas por internet para ayudarle a entender sus posibles beneficios y cómo se adaptan a su futuro financiero.
Independientemente de su edad, debe revisar periódicamente su Estado de cuenta del Seguro Social (Estado de cuenta) utilizando su cuenta personal my Social Security en www.ssa.gov/myaccount (solo disponible en inglés). Su Estado de cuenta es un resumen fácil de leer de los beneficios estimados que usted y su familia podrían recibir, incluyendo los beneficios por jubilación, incapacidad y para sobrevivientes. También debe revisar su Estado de cuenta anualmente para confirmar su historial de ganancias.
La calculadora de beneficios por jubilación de su cuenta personal my Social Security le permite consultar distintos escenarios de cálculos de los beneficios basados en la edad en la que planifique jubilarse. Puede comparar el efecto que diferentes ingresos y fechas de inicio de jubilación podrían tener en la cantidad de su beneficio futuro.
Por favor, infórmele a sus amistades y familiares cómo pueden prepararse para su futuro financiero iniciando una sesión en su cuenta segura my Social Security. Si no tienen una cuenta, pueden crear una en www.ssa.gov/myaccount (solo disponible en inglés).
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