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¿POR QUÉ ES IMPORTANTE QUE NOS INFORME SOBRE CAMBIOS CUANDO RECIBE BENEFICIOS DEL SEGURO SOCIAL?

Por <Name>
<Title> del Seguro Social en <Place>
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Si recibe beneficios del Seguro Social, puede ayudarnos a garantizar que le paguemos el beneficio correcto cada mes. Puede hacerlo informándonos sobre cambios en su relación de pareja u otros cambios en su vida que podrían afectar su elegibilidad para recibir beneficios por jubilación, para sobrevivientes o por incapacidad, o la cantidad del beneficio.
Es posible que usted y su familia no reciban pagos adicionales que les correspondan si no nos informan los cambios de manera oportuna. O es posible que le paguen beneficios en exceso y tenga que devolverlos.
Lo que necesita informarnos
Para asegurarse de que le paguen correctamente y reciba los pagos para los que es elegible, infórmenos de inmediato si:
· Se casa o se divorcia.
· Su cónyuge o excónyuge fallece.
· Usted se convierte en padre de un niño (incluyendo un niño adoptado).
· Se casa el hijo (o hijastro) que recibe beneficios bajo su registro.
· El hijo (o hijastro) que recibe beneficios bajo su registro ya no vive con usted. Nota aclaratoria: necesitaremos el nombre y la dirección de la persona con la que vive el hijo.
Cómo informar cambios
Ofrecemos varias formas de informar cambios:
· Llamando al 1-800-772-1213 y oprimiendo el 7 para español (TTY 1-800-325-0778), de lunes a viernes, de 8:00 a.m. a 7:00 p.m.
· Llamando a su oficina local del Seguro Social.
· Enviando por fax, correo postal o entregando sus cambios actuales a su oficina local.
Puede utilizar nuestro localizador de oficinas en www.ssa.gov/locator (aunque el localizador de oficinas es en inglés, puede ingresar su código postal para encontrar su oficina local).
Si recibe beneficios por jubilación, para sobrevivientes o por incapacidad y necesita actualizar su dirección, número de teléfono o depósito directo, es fácil hacer esos cambios utilizando su cuenta personal my Social Security en www.ssa.gov/myaccount (solo disponible en inglés). O puede utilizar nuestros servicios telefónicos automatizados en www.ssa.gov/espanol/agencia/contacto/telefono.html 
¡Reciba el cheque correcto, por la cantidad correcta, en el momento correcto, informando los cambios de inmediato! Por favor, comparta esta información con quienes la necesiten.
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