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Los términos y siglas que las personas usan cuando hablan del Seguro Social pueden resultar un poco confusos. Saber dónde encontrar definiciones fáciles de entender puede resultar muy útil. Nosotros podemos brindarle recursos para brindarle recursos que le ayudarán a comprender gran parte de lo que necesita saber sobre el Seguro Social y nuestra terminología.
Si hay un término técnico o unas siglas que no conoce que no conoce o no comprende, puede encontrar fácilmente el significado en nuestro glosario por internet en www.ssa.gov/espanol/agencia/glosario. Nos esforzamos por explicar nuestros programas y beneficios utilizando un lenguaje sencillo. De hecho, la Ley de Escritura Sencilla de 2010 exige que las agencias federales como la Administración del Seguro Social se comuniquen de una manera que el público pueda entender. Esto puede ser un desafío cuando se habla de programas complicados como el Seguro Social, Seguridad de Ingreso Suplementario (SSI, siglas en inglés) y Medicare. Por eso, el glosario es útil.
Si está a punto de jubilarse, es posible que desee saber el significado de PIA (cantidad de seguro primario), FRA (plena edad de jubilación) y DRC (créditos de jubilación aplazada). Todos estos términos se relacionan con la cantidad de su beneficio, basado en cuándo decida solicitar su Seguro Social. Si comienza a recibir su beneficio por jubilación en su FRA, recibirá la PIA completa (cantidad pagadera a un trabajador jubilado que comienza a recibir beneficios a la plena edad de jubilación). Entonces, FRA es una edad y PIA es una cantidad.
¿Qué son los DRC? Los créditos de jubilación aplazada son los aumentos incrementales que se agregan a su PIA si aplaza el recibir los beneficios por jubilación después de su FRA. Si espera para comenzar a recibir beneficios después de la FRA (digamos, a los 68 años), su beneficio aumenta por cada mes que aplace el recibirlos hasta cumplir los 70 años.
Una vez que recibe los beneficios, normalmente recibe un COLA (ajuste por costo de vida) anual que aumenta su beneficio mensual la mayoría de los años.
Aprender nuestra terminología puede aclarar su entendimiento de cómo funciona el Seguro Social para usted y su familia. Por favor, comparta esta información con sus seres queridos.
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