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Hoy día más de 5 millones de ciudadanos de los EE. UU. sufren de la enfermedad de Alzheimer. Es una condición del cerebro que causa problemas de la memoria, el pensamiento y comportamiento. Por el hecho de que personas jóvenes pueden sufrir de Alzheimer antes de llegar a la edad de jubilación, puede afectar su habilidad de poder trabajar a medida que la condición avance.
Nuestros beneficios y servicios son especialmente importantes para personas con inicio temprano de Alzheimer que no pueden trabajar y es posible que no tienen otra fuente de ingreso. Deben considerar solicitar Seguro por Incapacidad del Seguro Social (SSDI, siglas en inglés) o Seguridad de Ingreso Suplementario (SSI, siglas en inglés).
Nuestros programas de Aprobación por Compasión ayudan a obtener un proceso rápido de una reclamación por incapacidad para personas con inicio temprano de Alzheimer y otras condiciones de trastornos neurodegenerativos (degenerativo cerebral).
Hace más de una década, el Seguro Social añadió la condición de Inicio Temprano de Alzheimer a la lista de programas de Aprobación por Compasión. Usted puede saber más sobre el programa de Aprobación por Compasión en nuestra página de internet www.ssa.gov/compassionateallowances (solo en inglés).
Por favor comparta esta información con familiares y amigos.
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